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SKLH Žďár nad Sázavou 
Okružní 45/20 
591 01 Žďár nad Sázavou 
 
 
Věc: Rozhodnutí disciplinární komise ČSLH 
 
 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále jen „DK ČSLH“) se na svém jednání 
dne 14. 09. 2016 zabývala porušením povinnosti stanovené čl. 323 písm. a) Soutěžního a 
disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále jen „SDŘ“) trenérem klubu SKLH Žďár 
nad Sázavou, se sídlem Okružní 45/20, 591 01 Žďár nad Sázavou, reg. č. 71424 (dále jen „Klub“), 
Jaromírem Pytlíkem, nar. 15. 06. 1973 (dále jen „Trenér“), kterého se Trenér dopustil při utkání 
ELIOD Extraligy mladšího dorostu (dále jen „ELIOD ELMD“) č. 7208 mezi družstvem Klubu a 
družstvem HC Slavia Praha, reg. č. 11001, hraném dne 04. 09. 2016 ve Žďáru nad Sázavou, a dále 
při utkání ELIOD ELMD č. 7217 mezi družstvem Klubu a družstvem HC Motor České Budějovice, 
reg. č. 30101, hraném dne 11. 09. 2016 ve Žďáru nad Sázavou, a rozhodla 
 

t a k t o : 
 

Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 část A bodu 8. SDŘ 
se Trenérovi za porušení povinnosti stanovené čl. 323 písm. a) SDŘ ukládá v souladu s čl. 502 
písm. b) SDŘ finanční pokuta ve výši 1.000,- Kč (slovy: jeden tisíc korun českých). 
 

O d ů v o d n ě n í: 
 
Kontrolou zápisů ELIOD ELMD bylo zjištěno, že Trenér v utkání ELIOD ELMD č. č. 7208 mezi 
družstvem Klubu a družstvem HC Slavia Praha, reg. č. 11001, hraném dne 04. 09. 2016 ve Žďáru 
nad Sázavou, a dále v utkání ELIOD ELMD č. 7217 mezi družstvem Klubu a družstvem HC Motor 
České Budějovice, reg. č. 30101, hraném dne 11. 09. 2016 ve Žďáru nad Sázavou nesplnil 
povinnost, která je Trenérovi uložena příslušným čl. 323 písm. a) SDŘ, tj. „mít na utkání platný 
trenérský průkaz a předložit jej Rozhodčím společně s registračními průkazy Hráčů, a má-li 
Rozhodčí pochybnosti o totožnosti trenéra, předložit mu průkaz totožnosti.“ 
 
Zkoumáním okolností shora uvedeného bylo zjištěno, že Trenér měl v rozhodnou dobu konání 
obou utkání vystaveno osvědčení o absolvování programu celoživotního vzdělávání ve studijních 
programech Tělesná výchova a sport B7401, N7401, který uskutečnila Fakulta tělesné výchovy a 
sportu v Praze, datované ke dni 01. 06. 2015. Na základě tohoto osvědčení měl následně Trenér 
oprávnění v souladu s čl. VII vnitřní směrnice Českého svazu ledního hokeje z.s. č. 67 ze dne 13. 
08. 2014 požádat o vystavení trenérské licence A. DK ČSLH dále zjistila, že v rozhodné době byl 
Trenér držitelem trenérského průkazu licence B s datem platnosti do 31. 12. 2013. Při svém 
rozhodování DK ČSLH zohlednila skutečnost, že Trenér měl dle dosažené úrovně vzdělání 
kvalifikační předpoklady pro vedení družstva Klubu v soutěži ELIOD ELMD, za akceptovatelnou  
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ovšem nepovažuje skutečnost, že si Trenér nedokázal v dostatečném časovém předstihu před 
startem soutěže ELIOD ELMD zajistit vystavení odpovídajícího trenérského průkazu licence A, 
kterou by následně mohl předkládat v souladu s povinností stanovenou čl. 323 písm. a) SDŘ 
rozhodčím utkání v rámci soutěže ELIOD ELMD. 
 
Na základě těchto uvedených skutečností DK ČSLH dospěla k závěru, že popsaným jednáním došlo 
k naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A bodu 8. SDŘ, za což 
se Trenérovi z důvodu porušení povinnosti stanovení čl. 323 písm. a) SDŘ ukládá v souladu s čl. 
502 písm. b) SDŘ finanční pokuta ve výši 1.000,- Kč (slovy: jeden tisíc korun českých). 
 
Finanční pokutu je Trenér povinen uhradit na účet ČSLH č.: 90718453/0300, var. symbol 42, do 
14. 10. 2016 a v téže lhůtě zaslat kopii dokladu o zaplacení Českému svazu ledního hokeje z.s., a 
to mailem na adresu musilova@czehockey.cz. 
 
Poplatek za disciplinární projednání ve výši 1.000,-Kč je Klub povinen uhradit na účet ČSLH č.: 
90718453/0300, var. symbol 42, do 14. 10. 2016 a v téže lhůtě zaslat kopii dokladu o zaplacení 
Českému svazu ledního hokeje z.s., a to mailem na adresu musilova@czehockey.cz. 
 

 
P o u č e n í: 
Proti tomuto rozhodnutí lze dle článku 612 až 620 SDŘ podat odvolání k výkonnému výboru 
Českého svazu ledního hokeje z.s.  
 
Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení nebo oznámení tohoto 
rozhodnutí. 
 
 
V Praze dne 14. 09. 2016 
 
 
 
 

                                                                       Ing. Aleš Kmoníček  
                                                                        předseda DK ČSLH 

 


